

Vol. XXIV Alzawi, Monday, 16. 10. 1917, Asvina 24, S.E. 1917, Issue No. 458

CORRIGENDUM

- No.B.11012/1/93-FCS, the 9th October, 1995. Reference to this Department's Notification of even Number dt.25.9.95 regarding appointment of Members of the State Commission. The following words of para 2 & 3 shall be substituted/inserted.
 - 1) In para 2, after the words "State Commission" the words "on part-times basis" shall be inserted.
 - 2) In para 3, for the word "Rule 3" the word "Rule 6" shall be substituted.

C.S. Kapliana,
Deputy Secretary to the Govt. of Mizoram,
Food and Civil Supplies Department.